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Введение

Опрос профессорско-преподавательского состава ФГБОУ ВО «Санкт- 
Петербургский государственный университет ветеринарной медицины» 
проводился в рамках внутренней оценки качества образования об 
удовлетворённости сотрудников условиям и организацией образовательной 
деятельности в рамках реализации образовательных программ и подготовки 
обучающихся по образовательным программам 36.05.01 (Ветеринария), 
36.03.01(Ветеринарно-санитарная экспертиза), 36.04.01 (Ветеринарно­
санитарная экспертиза), 35.03.08 (Водные биоресурсы и аквакультура), 
35.04.07 (Водные биоресурсы и аквакультура), 06.03.01 (Биология), 06.04.01 
(Биология).

Анализ опроса проведен отделом по качеству образования в декабре 
2023 года и состояло из опроса профессорско-преподавательского состава 
об удовлетворенности качеством образовательной деятельности ФГБОУ ВО 
«Санкт-Петербургский государственный университет ветеринарной 
медицины».

Для достижения цели были поставлены следующие задачи: разработать 
анкеты для проведения опроса; провести электронный опрос профессорско- 
преподавательского состава; определить степень удовлетворенности 
сотрудников; выработать рекомендации по улучшению условий, 
содержания, организации и качества образовательного процесса.



Результаты опроса профессорско-преподавательского состава об 
удовлетворенности качеством образовательной деятельности

ФГБОУ ВО «Санкт-Петербургский государственный университет
ветеринарной медицины»

В анкетировании приняли участие 140 сотрудников из числа 
профессорско-преподавательского состава по образовательным 
программам 36.05.01 (Ветеринария), 36.03.01 (Ветеринарно-санитарная 
экспертиза), 36.04.01 (Ветеринарно-санитарная экспертиза), 35.03.08 
(Водные биоресурсы и аквакультура), 35.04.07 (Водные биоресурсы и 
аквакультура), 06.03.01 (Биология), 06.04.01 (Биология).

1. Распределение ответов на вопрос «Чем Вас привлекает работа в 
Университете?» представлено на рисунке 1.

■ Престижем вуза

■ Хорошими условиями труда

■ Возможностью заниматься 
научной деятельностью

■ Возможностью 
профессионального роста как 
преподавателя

■ Хорошей морально­
психологической атмосферой в 
коллективе

Возможностью внедрять свои 
научные разработки в 
образовательную деятельность

Другое

Рис.1 Вопрос «Чем Вас привлекает работа в Университете?»



ин

I Официальные документы

I Распоряжение деканата/учебной 
части, кафедры

I Личное общение с руководством

I Сотрудники кафедры

Коллеги других структурных 
подразделений

Официальный сайт университета 

Информацией не интересуюсь

Рис.2 Вопрос «Основной источник информации о жизни Университета»

3. Распределение ответов на вопрос «Удовлетворены ли Вы 
участием в принятии решений своего структурного подразделения?» 
представлено на рисунке 3.

I Удовлетворен 

I Частично удовлетворен 

Не удовлетворен 

Не участвую

Рис.З Вопрос «Удовлетворены ли Вы участием в принятии решений своего
структурного подразделения?»



I Удовлетворен 

I Частично удовлетворен 

Не удовлетворен 

Затрудняюсь ответить

Рис.4 Вопрос «Удовлетворены ли Вы переменами и их внедрением в Университете?»

5. Распределение ответов на вопрос «Как часто Вы посещаете сайт 
Университета?» представлено на рисунке 5.

■ Раз в пол года

■ Раз в месяц

■ Раз в неделю

■ Каждый день 

Не посещаю

Рис. 5 Вопрос «Как часто Вы посещаете сайт Университета?»



■ Удовлетворяет

■ Частично удовлетворяет

■ Не удовлетворяет 

Затрудняюсь ответить

Рис.6 Вопрос «Оцените материально-техническую оснащенность учебных аудиторий»

7. Распределение ответов на вопрос «Удовлетворены ли Вы 
санитарно-гигиеническим состоянием помещений в Университете?» 
представлено на рисунке 7.

Рис. 7 Вопрос «Удовлетворены ли Вы санитарно-гигиеническим состоянием помещений
в Университете?»



8. Распределение ответов на вопрос «Удовлетворяет ли Вас
качество питания в столовой Университета?» представлено на рисунке 8.

Рис.8 Вопрос «Удовлетворяет ли Вас качество питания в столовой Университета?»

9. Распределение ответов на вопрос «Чувствуете ли Вы себя в 
Университете безопасно?» представлено на рисунке 9.

Рис.9 Вопрос «Чувствуете ли Вы себя в Университете безопасно?»



■ Устраивают

■ Устраивают частично 

Не устраивают

Рис. 10 Вопрос «Вас устраивают взаимоотношения в коллективе?»

11. Распределение ответов на вопрос «Удовлетворены ли Вы 
отношением со стороны непосредственного руководства к Вам?» 
представлено на рисунке 11.

I Удовлетворен 

I Частично удовлетворен 

Не удовлетворен 

Затрудняюсь ответить

Рис. 11 Вопрос «Удовлетворены ли Вы отношением со стороны непосредственного
руководства к Вам?»



■
■ Да

■ Нет

Не всегда

Рис. 12 Вопрос «Устраивает ли Вас распределение учебной нагрузки?»

13. Распределение ответов на вопрос «Насколько Вы 
удовлетворены информированностью об изменениях в учебном процессе?» 
представлено на рисунке 13.

Рис. 13 Вопрос «Насколько Вы удовлетворены информированностью об изменениях в
учебном процессе?»



Удовлетворен 

Частично удовлетворен 

Не удовлетворен 

Затрудняюсь ответить

Рис. 14 Вопрос «Насколько Вы удовлетворены качеством образовательной
деятельности? »

15. Распределение ответов на вопрос «Удовлетворены ли Вы 
возможностями, которые предоставляет Университет для повышения 
квалификации?» представлено на рисунке 15.

■ Удовлетворен

■ Частично удовлетворен

■ Не удовлетворен 

Затрудняюсь ответить

Рис. 15 Вопрос «Удовлетворены ли Вы возможностями, которые предоставляет 
Университет для повышения квалификации?»



I Курсы ПК и методические 
(обучающие) семинары в 
университете

I Курсы ПК и методические 
(обучающие) семинары в других 
образовательных учреждениях

Участие в семинарах, 
конференциях в вузах, научных 
организациях

Стажировка на предприятиях- 
партнерах

Рис. 16 Вопрос «Какую форму повышения квалификации Вы считаете наиболее 
приемлемой для себя в настоящее время?»

17. Распределение ответов на вопрос «Удовлетворены ли Вы ролью 
Университета в обществе и в соответствующей профессиональной 
области?» представлено на рисунке 17.

■ Удовлетворен 

I Частично удовлетворен 

Не удовлетворен 

Затрудняюсь ответить

Рис. 17 Вопрос «Удовлетворены ли Вы ролью Университета в обществе и в 
соответствующей профессиональной области?»


